9 клас
1. В трикутнику АВС проведена висота АН. О – центр описаного кола ΔАВС. Довести, що 
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]
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2. Довести, що число
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є цілим числом        (7 б)
3. Доведіть, що для будь-яких дійсних чисел a і b виконується нерівність
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                                                                   (7 б)

4. Надрукували мільйон білетів з номерами від 000000 до 999999. Білет з номером abcdef вважається щасливим, якщо af + be + cd = 100. Доведіть, що сума номерів всіх щасливих білетів ділиться на 1001.
        (7 б)





5. Знайдіть всі трійки цілих чисел l, m, n для  яких виконується рівність

l 2 + m2 + n2 – 2l + 4m - 6n = - 11    



       (7 б)

11 клас

1. Довести, що для будь-якого натурального n, більшого за три , десятковий запис числа п2 містить хоча б одну парну цифру.         (7 б)

2. Довести, що рівняння х2 – 5х - 4
[image: image8.wmf]х

 +13 = 0 не має дійсних коренів. (7 б)
3. Квадратна таблиця 1995х1995 заповнена різними натуральними числами таким чином, що числа кожної стрічки зліва направо монотонно зростають. Одного разу в кожному стопчику числа переставили так, щоб вони в стопчику (згори донизу) монотонно спадали. Доведіть, що в кожній стрічці отриманої таблиці, як і раніше, числа зліва  направо монотонно зростають. (7 б)
4. Точка О, що лежить всередині правильного 2n-кутника, з’єднана з його вершинами. Отримані трикутники зафарбовані через один червоним і синім кольорами. Доведіть, що сума площ червоних трикутників рівна сумі площ синіх трикутників.






(7 б)
5. Знайти всі пари дійсних чисел х і y, що задовольняють систему рівнянь 
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8 клас

1. Довести тотожність

(а + b)2 – (c + d )2 + (a + c ) 2 – ( b + d ) 2 = 2 (a – d)(a + b + c + d) (7 б)
2. Якщо деяке число збільшити на 15%, то отримаємо 207. На скільки процентів потрібно зменшити це число, щоб отримати 126. (7 б)
3.  В трикутнику АВС кут А більший за кут С на 30
[image: image10.wmf]0

. Точка К лежить на стороні АС, АВ = ВК. Визначити кут КВС. (7 б)
4. Довести, що n 3 + 11n ділиться на 6 при будь-якому натуральному n.(7 б)
5. Довести, що в прямокутному трикутнику медіана, яка проведена з вершини  прямого кута, дорівнює половині гіпотенузи. (7 б)
10 клас

1. Розв’яжіть систему рівнянь
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(7 б)
2. Знайти суму всіх двозначних чисел, які при діленні на 4 дають в остачі 1 (7 б)
3. Знайти значення f (2), якщо для будь-якого х 
[image: image13.wmf]¹

 0 виконується рівність

   f (x ) + 3f(
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(7 б)

4. При яких дійсних значеннях a  рівняння 
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 = a
 має хоч-би один цілий розв’язок


(7 б)

5. Знайти всі цілі значення х, при яких вираз 

    х2  - 7х + 10

 буде квадратом цілого числа.


(7 б)
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